



## EXAM440.35.BG

### Sand Beige

- 8 Kaffee- und Milchgetränke
- Bean Switch System: Bohnenwechselsystem mit 2 austauschbaren Bohnenbehältern
- Bean Adapt Technology in der Maschine
- 3,5" TFT Full-Touch-Farbdisplay und interaktive Benutzeroberfläche
- 4 umfangreiche Profile mit Kaffeeroutinen
- Integrierte Dampfdüse mit heisse Milch- und Schaumfunktion
- Einfache Personalisierung mit immer aktuellen Getränke-einstellungen
- Extra Shot"-Funktion für einen intensiveren Kaffeegenuss
- 5 Intensitätsstufen
- 4 verschiedene Grössen
- 3 Temperatureinstellungen
- Integriertes Kaffeemahlwerk mit externem Regler mit 13 Einstellungen
- Herausnehmbare Brüheinheit für einfache Reinigung und Wartung
- Leicht zugänglicher externer Wassertank 1,4L
- 250 gr austauschbarer Bohnenbehälter mit passender Farbe (2 Bohnenbehälter sind in der Packung enthalten, 1 in der Maschinenfarbe und 1 in schwarz).
- Rivelia Coffee ist in drei verschiedenen Farben erhältlich: Onyx Black, Arctic White und Sand Beige

## Rivelia - Coffee

### Die einfache Art, Bohnen zu entdecken



#### BEAN SWITCH SYSTEM

Mit dem neuen **Bean Switch System** von Rivelia können Sie ganz einfach die Welt der Kaffeebohnen entdecken. Füllen Sie Ihre Lieblingskaffeebohnen in einen der beiden Bohnenbehälter und geniessen Sie eine ganz neue Reise von der Bohne zur Tasse!

Rivelia schlägt ein neues Kapitel in Ihrem **Kaffeeerlebnis** auf und eröffnet Ihnen mit dem neuen **Bean Switch System** von De'Longhi eine ganz neue Art Kaffeebohnen zu entdecken. Erstmals in das Gerätedisplay integriert, sorgt die **Bean Adapt Technology** für die perfekte Extraktion.

Bereiten Sie bis zu **8 verschiedene Getränke** zu, vom **Espresso** bis zum **kalten Kaffee**, vom **Americano** bis zum **Long Coffee**, und servieren Sie Ihr Lieblingsgetränk mit einem köstlichen Milchschaum mit Hilfe des integrierten **Dampfstabs**.

Ein hochmoderner **Kaffeevollautomat** der kleinsten Bauform der bisher von De'Longhi entwickelt wurde. Die **intuitive Benutzeroberfläche** führt Sie mit **ansprechenden Animationen** und einer **freundlichen Sprachausgabe** durch jeden Schritt.

Mit der neuen **Coffee Routines** Funktion lernt Rivelia Ihre Kaffeegewohnheiten und passt Ihr Menü im Laufe des Tages entsprechend an.

#### EINDRUCKSVOLLE INTERAKTION

Tauchen Sie ein in das **farbige Full-Touch-Display** von Rivelia und  **navigieren** Sie durch eine grosse Auswahl an Getränken. Dank den Kaffeeroutinen passt Rivelia Ihr Kaffeemenü im Laufe des Tages nach Ihrem Geschmack an.

#### TECHNISCHE EINFACHHEIT

Ein beachtlicher **De'Longhi** Vollautomat **der kleinsten Bauform** aller Zeiten. Die **Kerntechnologie** wurde komplett überarbeitet, um ein hochmodernes Gerät in einem sehr kompakten Gehäuse unterzubringen. Und das alles in **einer neuen Designsprache**.

TECHNISCHE DATEN	EXAM440.35	
Gewicht (Produkt)	kg	9,8
Eingangleistung	W	1450
Spannung/Frequenz	V-Hz	220/240-50/60
Fassungsvermögen Wasserbehälter	l	1,4
Fassungsvermögen Bohnenbehälter	gr	250
Höhenverstellbarer Kaffeeauslauf	mm	80 bis 143
Energieeffizienzklasse		A
Pumpendruck	bar	19
Abmessungen (HxBxT)	mm	245 x 430 x 385

REZEPTE	Heiss	Kalt
Espresso	1	1
Espresso Lungo	1	-
x2 Espresso	1	-
Kaffee	1	1
Long	1	-
Americano	1	1
Dampf	1	-
Heisses Wasser	1	-



## EXAM440.35.BG

### Sand Beige

- 8 boissons à base de café et de lait
- Bean Switch System : système de changement de grains avec 2 récipients à grains interchangeables
- Bean Adapt Technology dans la machine
- Écran couleur 3,5" TFT Full-Touch et interface utilisateur interactive
- 4 profils complets avec routines de café
- Buse vapeur intégrée avec fonction lait chaud et mousse
- Personnalisation facile avec des réglages de boissons toujours à jour
- Fonction "Extra Shot" pour un café plus fort 5 niveaux d'intensité 4 tailles différentes 3 réglages de température
- Moulin à café intégré avec régulateur externe avec 13 réglages
- Unité d'infusion amovible pour un nettoyage et un entretien faciles
- Réservoir d'eau externe facilement accessible 1,4L
- Réservoir à grains interchangeable de 250 gr avec couleur assortie (2 réservoirs à grains sont inclus dans l'emballage, 1 dans la couleur de la machine et 1 en noir).
- Rivelia Coffee est disponible en trois couleurs différentes : Onyx Black, Arctic White et Sand Beige.

## Rivelia - Coffee

La façon la plus simple de découvrir les grains de café



### SYSTÈME BEAN SWITCH

Le nouveau **Bean Switch System** de Rivelia vous permet de découvrir le monde des grains de café en toute simplicité. Mettez vos grains de café préférés dans l'un des deux récipients à grains et profitez d'un tout nouveau voyage du grain à la tasse !

Rivelia ouvre un **nouveau chapitre** dans votre **expérience du café** et vous ouvre une toute nouvelle façon de découvrir les grains de café avec le nouveau **système Bean Switch** de De'Longhi. Intégrée pour la première fois dans l'écran de l'appareil, la **Bean Adapt Technology** assure une extraction parfaite.

Préparez jusqu'à **8 boissons différentes**, de l'**espresso** au **café froid**, de l'**Americano** au **Long**, et servez votre boisson préférée avec une délicieuse mousse de lait à l'aide de la **buse vapeur** intégrée.

Une **machine à café automatique** ultramoderne de la plus petite taille jamais développée par De'Longhi. Son **interface immersive** vous guide à chaque étape grâce à de **riches animations** et à un **ton de voix convivial**.

Avec la nouvelle fonction **Coffee Routines**, Rivelia apprend vos habitudes de café et adapte votre menu en conséquence au cours de la journée.



### UNE INTERACTION IMPRESSIONNANTE

Plongez dans l'**écran couleur tactile** de Rivelia et naviguez parmi un grand choix de boissons. Avec **Coffee Routines**, Rivelia ajustera votre menu de café tout au long de la journée en fonction de vos goûts.



### SIMPLICITÉ TECHNIQUE

Une grande machine De'Longhi entièrement automatique dans le **plus petit format** jamais conçu. La **technologie de base** a été **entièrement revue** afin d'intégrer un appareil ultramoderne dans un boîtier très compact. Et tout cela dans un nouveau langage de design.

DONNÉES TECHNIQUES	EXAM440.35	
Poids (produit)	kg	9,8
Puissance	W	1450
Tension/fréquence	V-Hz	220/240-50/60
Capacité du réservoir d'eau	l	1,4
Capacité du réservoir à grains	gr	250
Ecoulement de café réglable	mm	80 - 143
Classe d'efficacité énergétique		A
Pression de la pompe	bars	19
Dimensions (LxPxH)	mm	245 x 430 x 385

BOISSONS	Chaud	Froid
Espresso	1	1
Espresso Lungo	1	-
x2 Espresso	1	-
Café	1	1
Long	1	-
Americano	1	1
Vapeur d'eau	1	-
Eau chaude	1	-



## EXAM440.35.BG

### Sand Beige

- 8 bevande a base di caffè e latte
- Bean Switch System: sistema di cambio del chicco con 2 contenitori intercambiabili per il caffè in grani
- Bean Adapt Technology nella macchina
- Display full-touch a colori TFT da 3,5" e interfaccia utente interattiva4 profili completi con routine di caffè
- Ugello vapore integrato con funzione latte caldo e schiuma
- Facile personalizzazione con impostazioni delle bevande sempre aggiornate
- Funzione "Extra Shot" per un gusto di caffè più intenso5 livelli di intensità4 diverse dimensioni3 impostazioni di temperatura
- Macinacaffè integrato con controllo esterno con 13 impostazioni
- Unità di erogazione rimovibile per una facile pulizia e manutenzione
- Serbatoio dell'acqua esterno di facile accesso da 1,4 l
- Tramoggia per caffè in grani intercambiabile da 250 gr con colore abbinato (nella confezione sono incluse 2 tramogge per caffè in grani, 1 nel colore della macchina e 1 nel colore nero).
- Rivelia Coffee è disponibile in tre diversi colori: Onyx Black, Arctic White e Sand Beige.

## Rivelia - Coffee

Il modo più semplice per scoprire i chicchi di caffè



### SISTEMA BEAN SWITCH

Con il nuovo **Bean Switch System** di Rivelia, potrete scoprire facilmente il mondo del caffè in grani. Riempite i vostri chicchi di caffè preferiti in uno dei due contenitori e godetevi un viaggio completamente nuovo dal chicco alla tazza!

Rivelia apre un nuovo capitolo nella vostra esperienza di caffè e vi offre un modo completamente nuovo di scoprire i chicchi di caffè con il nuovo **Bean Switch System** di De'Longhi. Integrata per la prima volta nel display dell'apparecchio, la **Bean Adapt Technology** assicura un'estrazione perfetta.

Preparate fino a **8 bevande diverse**, dall'**espresso** al **caffè freddo**, dall'**Americano** al **Long**, e servite la vostra bevanda preferita con una deliziosa schiuma di latte grazie alla **lancia vapore** integrata.

Una **macchina da caffè automatica** all'avanguardia, dal design più piccolo mai sviluppato da De'Longhi. L'**interfaccia utente intuitiva** guida l'utente in ogni fase con **animazioni coinvolgenti** e una **risposta vocale amichevole**.

Con la nuova funzione **Coffee Routines**, Rivelia apprende le vostre abitudini in fatto di caffè e regola di conseguenza il vostro menu durante la giornata.



### INTERAZIONE IMPRESSIONANTE

Immergetevi nel **display a colori full-touch** di Rivelia e **navigate** tra un'ampia selezione di bevande. Grazie alle **routine del caffè**, Rivelia adatta il menu del caffè ai vostri gusti nel corso della giornata.



### SEMPLICITÀ TECNICA

Una straordinaria macchina da caffè automatica De'Longhi dal **design più piccolo** di sempre. La **tecnologia di base** è stata completamente **rivista** per ospitare un apparecchio all'avanguardia in un alloggiamento molto compatto. Il tutto con un **nuovo linguaggio di design**.

#### DATI TECNICI

DATI TECNICI		EXAM440.35
Peso (prodotto)	kg	9,8
Potenza	W	1450
Tensione/frequenza	V-Hz	220/240-50/60
Capacità del serbatoio dell'acqua	l	1,4
Capacità del serbatoio del grano	gr	250
Erogatore caffè regolabile	mm	80 - 143
Classe di efficienza energetica		A
Pressione della pompa	bar	19
Dimensioni (LxPxH)	mm	245 x 430 x 385

BEVANDE	caldo	freddo
Espresso	1	1
Espresso Lungo	1	-
x2 Espresso	1	-
Café	1	1
Long	1	-
Americano	1	1
Il vapore	1	-
L'acqua calda	1	-